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У 2020 році мене вдруге було обрано депутатом Коцюбин-
ської селищної ради від партії Нові Обличчя і я з гордістю 
представляю інтереси своїх односельчан, які дали мені мож-
ливість попрацювати на благо громади. 

Основним завданням нашої команди є покращення умов 
життя простих людей, небайдужість до проблем будь-яких 
верств населення, та вирішення їх соціально-побутових про-
блем. Вважаю, що нам це вдається - оновлені дороги, створе-
но багато рекреаційних зон (парки, зони відпочинку), прове-
дені ремонти у навчальних закладах, побудований новий 
дитячий садочок та в планах побудувати ще один 
(розроблений проект) по вул. Коцюбинського; постійно виді-
ляється адресна допомога особам з обмеженими можливос-
тями, матерям одиначкам, багатодітним сім’ям, дітям сиротам 
та інше. 

24 лютого 2022 року життя нашої країни, зокрема, і нашої гро-
мади сколихнуло лихо – війна прийшла в кожен дім і зруйнува-
ла спокій мирного життя. 
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В той самий ранок у мене не було ніяких сумнівів, що я залиша-
юсь зі своїми односельчанами в цей нелегкий час. Гасло нашої 
команди стало – все можливе за для перемоги.  

В  перші дні війни  було організовано оперативний штаб під 
головуванням селищного голови Даніша С.П. з розподілом 
обов’язків між депутатами та виконавчим комітетом. 

Депутатами було прийнято одностайне рішення облаштувати 
бомбосховище поряд зі штабом, де ми знаходились цілодобо-
во для оперативного реагування на загрози та виклики. Пріо-
ритетними завданнями для нас стало:

• налагодження надання первинної медичної допомоги та 
ліків населенню;

• підтримання продовольчими продуктами населення, яке не 
евакуювалося;

• забезпечення дотримання громадського порядку, недопу-
щення мародерства та паніки;

• облаштування бомбосховищ;

• організація блок постів, перешкод для ворога, охорона стра-
тегічних об’єктів інфраструктури та патрулювання селища 
(згодом було створене добровольче формування);

• допомога в евакуації жінок ,дітей, людей похилого віку 
(не тільки з Коцюбинського, але  із сусідніх Ірпеня, Бучі, 
Гостомеля);



Я особисто приймав участь у всіх цих процесах.

Важко було уявити, що прийдеться створювати лінію обо-
рони від ворога по річці Ірпінь. 

Завдяки сумісними зусиллями ворога було відкинуто з 
території Київської області. Одразу ж після цього постало 
завдання по допомозі людям у деокупованих населених 
пунктах, а саме: Ірпінь, Гостомель, Буча, де я безпосеред-
ньо приймав участь у підвозі предметів першої необхіднос-
ті (продукти, ліки, питна вода) разом із членами нашої 
команди, а саме: Павло Назарук, Богдан Слюсаренко, 
Сергій Даніш.
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Зусилями нашої команди, ми одні зперших організувалигума-
нітарну допомогу в м.Бородянку, де люди чекали на нас.

Від початку збройної агресії мною особисто було адресно 
роздано більше 3 тисяч пайків для людей, які особливо цього 
потребували.

Звіт про виконану роботу за 2022 рік  I  Олександра ХВОСТЕНКО

В березні 2022 року, я вступив до лав ДФТГ. Наразі оборо-
на країни триває і члени цього формування виконують 
бойові завдання.



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
звернень щодо отримання Акту депутату 
Коцюбинської селищної ради

продуктових наборів роздані мешканцям 
селища на моєму окрузі

Щиро дякую нашій фракції в Коцюбинській 
селищній раді та голові політичної партії 
«Нові обличчя» Володимиру Карплюку за 
плідну працю.

150
3000понад

тисяч

(098) 588 39 25

ПРИЙОМ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ
щосереди та щоп’ятниці  

з 8:00 до 12:00 
за адресою: 

смт. Коцюбинське, вул. Доківська, 2
 (приміщення селищної ради)


